

美媒体：

特朗普长子及女婿将因“律师门”赴国会作证

新华社华盛顿7月19日电 (记者 刘阳 孙丁) 据美国媒体19日报道,美国总统特朗普长子小特朗普、女婿库什纳和总统竞选顾问马纳福特下周将就“律师门”事件分别到国会出席听证会并作证。

参议院司法委员会19日宣布,小特朗普以及马纳福特将于26日出席听证会,就“外国代理人试图操纵并影响美国大选”等

问题作证。

小特朗普和马纳福特去年6月曾和一名俄罗斯律师及部分掮客进行秘密会晤。小特朗普本人公布的信息显示,他希望从俄罗斯律师处获得关于民主党总统候选人希拉里的负面信息,希望借此在竞选中击败对方。

此次会晤一经曝光即在美国内引起轩然大波。舆论纷纷质疑小特朗普在明知该律师

与俄政府有关联的情况下仍然选择会面,是在“勾结”外国政府试图影响总统大选结果。

参议院司法委员会主席查克·格拉斯利13日说,他将要求小特朗普到国会作证。

另据当地媒体报道,特朗普女婿库什纳将于24日赴参议院情报特别委员会参加闭门听证会。

库什纳的律师洛韦尔表示:“我们已经

安排库什纳先生在7月24日与国会(议员)会面,他将继续保持合作态度以使事态平息。”

虽然情报特别委员会并未公布库什纳听证会的具体内容,但舆论预测听证会焦点将集中于库什纳在特朗普就职前后与俄方人员的接触情况,以判断这中间是否存在违法行为。

秘鲁发行濒危野生动物系列纪念币

新华社利马7月19日电 (记者 张国英) 秘鲁中央储备银行19日开始发行“秘鲁濒危野生动物”系列流通纪念币,以提高人们对保护自然环境和野生动物的意识。

这套纪念币共10枚,每3个月发行一枚,每枚面值1索尔。当天发行的是系列硬币的第一枚“安第斯眼镜熊”,其正面图案是秘鲁国徽,背面是一只倚卧在树杈间的眼镜熊,发行量为1000万枚。

秘鲁中央储备银行行长胡里奥·贝拉尔德在发行仪式上说,这是秘鲁历史上首次将濒危野生动物搬上流通硬币,旨在唤醒民众保护国家现有的珍稀动物,重视环境保护与经济建设的协调发展,并不断促进钱币文化

的发展。

秘鲁环境部长埃尔萨·加拉尔萨说,秘鲁是世界上动植物资源最丰富的国家之一,每个公民都有义务保护国家自然资源、挽救濒危的野生动植物。发行“秘鲁濒危野生动物”系列流通纪念币是对保护环境和自然资源、维持生态平衡的大力支持。

眼镜熊又称安第斯熊,眼睛周围有一圈花纹,好似戴了一副眼镜。眼镜熊是南美洲唯一一种熊科动物,主要生活在南美洲西北部的安第斯山脉,范围包括秘鲁、委内瑞拉、哥伦比亚、厄瓜多尔和玻利维亚等国。由于其生活环境日益恶化和遭到非法猎捕,眼镜熊已被列入世界濒危动物名录。

日本福岛第一核电站3号机组损失严重

新华社东京7月20日电 (记者 华义) 据日本媒体20日报道,东京电力公司19日首次使用水下机器人调查福岛第一核电站3号机组的情况,通过机器人拍摄的画面确认3号机组内部损失严重,但尚未发现堆芯熔化的核残渣所在。

由于东京电力公司不断向反应堆内部注水冷却,福岛第一核电站1至3号机组目前处于冷温停止状态,安全壳底部存在大量积水,其中3号机组安全壳内部的水深6米。19日使用的水下机器人长约30厘米、直径约13厘米,可通过线缆远距离操纵进行拍摄等工作。

调查结果显示,3号机组安全壳内部损伤情况比2号机组还要严重,原本应在压力

容器下方的网格状铁架不知去向,可能已在堆芯熔化事故中被熔化的核燃料损毁,但是此次调查未能确认堆芯熔化后的核残渣位置。东京电力公司计划21日再次使用机器人潜入安全壳底部寻找核残渣踪迹。

此前东京电力公司已对1号机组和2号机组进行过内部调查,发现了不同程度的内部损伤以及来历不明的堆积物,但都未能直接发现核残渣的位置。由于未能确认核残渣所在,核残渣的取出工作将难以按计划推进,势必直接影响福岛第一核电站报废作业进展。

2011年3月11日,日本东北部海域发生9.0级强震并引发海啸,导致福岛第一核电站发生核泄漏事故。

俄罗斯西部发生一起汽车相撞事故

新华社莫斯科7月19日电 (记者 王晨笛) 俄罗斯西部库尔斯克州19日发生一起汽车相撞事故,造成5人死亡、7人受伤。

据今日俄罗斯通讯社报道,当地时间当天19时30分左右,在库尔斯克州库尔斯基区一条公路上,一辆载有9人的小客车在转

弯时进入对向车道,与迎面驶来的一辆载有3人的汽车相撞,造成包括4名儿童在内的5人死亡,另有7人受伤。

报道说,伤者已被送往附近医院接受治疗。

匈牙利因炸弹威胁对所有国际列车进行检查

新华社布达佩斯7月19日电 匈牙利全国警察总署19日发布公告说,因接到匿名电话称国际列车上被安置炸弹,匈警方当天对所有的国际列车进行检查。

公告说,一名男子当天打电话称有人在经过匈牙利的国际列车上安放了炸弹。警方随即命令匈牙利国家铁路公司停运18列正在运行的国际列车,清空列车车厢并将乘客转移到安全的地方。

另据匈牙利国家铁路公司发布的信息,当天上午9时30分,在匈牙利铁路网运行的所有国际列车停运。下午12时45分,匈警方结束了对这些列车的检查,这些列车恢复运行。

匈牙利国家调查局已对这一事件展开调查。警方还表示,截至19日午夜,警方将对所有入境匈牙利的国际列车进行检查。

英国出台计划持续降低吸烟人群比例



印度北部一客车坠入山谷

新华社新德里7月20日电 (记者 白纯) 印度警方20日说,该国北部的喜马偕尔邦兰布尔地区一辆客车当天上午坠入山谷,造成至少28人死亡、9人重伤。

当地警方表示,这辆客车载有至少40名乘客,当天9时15分左右不慎坠入距离

喜马偕尔邦首府西姆拉120公里的一处山谷。由于山谷深约200米,死亡人数可能进一步上升。

据当地媒体报道,当地政府已派出救援人员赶赴现场,部分伤员已被送至附近医院接受救治,事故原因正在调查中。

尼日尔洪灾死亡人数增至23人

新华社阿比让7月19日电 (记者 陈晨) 联合国人道主义事务协调厅驻尼日尔办事处19日发布公告说,6月以来尼全国多次遭遇强降雨天气,多地发生洪涝灾害,截至目前死亡人数已升至23人,近两万人受灾。

公告援引当地政府的消息说,首都尼亚美、西部蒂拉贝里等地受灾较为严重。尼人

道行动和灾害处理部长马加吉说,洪灾造成2400多间房屋受损,近两万人受灾。为应对灾情,政府已紧急调拨食物和其他救灾物资。

公告说,仅在塔瓦省的钦塔巴拉登和阿巴拉克两地,就有4000余头牲畜被洪水冲走。如不能及时处理,会污染当地水源,将有可能引发霍乱等传染性疾病。